
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 8 ΤΚ 15236 ΠΑΛΑΙΑ ΠΕΝΤΕΛΗ 210-8036200 ΦΑΞ 21033012 
 

1 

 

ΘΕΜΑ Υποβολή προσφοράς εταιρειών για «ΚΥΚΛΩΜΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΩΝ 
ΠΑΙ∆ΩΝ- ΕΝΗΛΙΚΩΝ» 

 
    Το Γενικό Νοσοκοµείο Παίδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προµήθεια του κάτωθι 
είδους,  µε τη διαδικασία της δηµοσίευσης  στο διαδίκτυο,  κατόπιν συλλογής προσφορών 
 
«Κύκλωµα αναπνευστήρων παίδων-ενηλίκων, ποσότητα προς προµήθεια οχτώ (8) 
τεµάχια»  

     ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

           Τα κυκλώµατα πρέπει: 
1. Να είναι συµβατά µε τους υγραντήρες Fisher & Paykel που υπάρχουν στη ΜΕΘ του 

Νοσοκοµείου µας. 
2. Να είναι κλειστό σετ που να περιλαµβάνει ένα πλήρως θερµαινόµενο (χωρίς υδατοπαγίδες) 

κύκλωµα αναπνοής και έναν αυτοτροφοδοτούµενο θάλαµο νερού µε δύο φλοτέρ για 
µέγιστη ασφάλεια 

3. Το εκπνευστικό σκέλος να είναι κατασκευασµένο από ειδικό διαπερατό υλικό µε 
µικροκυψελίδες για να διοχετεύεται η υγρασία στο περιβάλλον, προστατεύοντας τον 
ασθενή και τον αναπνευστήρα 

4. Να διαθέτει στη συσκευασία αντιµικροβιακό φίλτρο κατασκευασµένο για συστήµατα 
ύγρανσης για την προστασία του αναπνευστήρα 

5. Να είναι µιας χρήσεως ανά ασθενή µε µέγιστο χρόνο συνεχούς χρήσης (14) ηµέρες ανά 
ασθενή  και να αποδεικνύεται εγγράφως.  

 
         Πληροφορίες θα δίνονται από την Προϊσταµένη της ΜΕΘ,  κα Λαΐου τηλ. 213 2052 333. 
 

Τo παραπάνω είδoς πρέπει να συµµορφώνεται µε τις απαιτήσεις των ∆ιεθνών και Ευρωπαϊκών 
προτύπων και να φέρουν σήµανση CE. 
Οι τιµές των προσφεροµένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιµές (αν 
υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιµών της Ε. Π. Υ. Οι οικονοµικές προσφορές που είναι ανώτερες 
από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιµές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 Α∆Α: 
Β445Θ-ΩΩΒ). 

 
Παρακαλούµε να µας υποβάλλετε οικονοµική προσφορά σας, µέσω e-mail (promitheion@paidon-

pentelis.gr), για την κάλυψη των αναγκών του Νοσοκοµείου.  
  Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται στο Γρ. Προµηθειών,  έως  ΠΕΜΠΤΗ 02-07-2015 

και ώρα 10:00. 
 

∆είγµατα : προσκοµίζονται επί ποινή αποκλεισµού. 
 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα διενεργηθεί από την συσταθείσα επιτροπή µικροπροµηθειών 
του ΓΝΠΠ. 

 
 

                                                                                    Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  ∆ΙΟΙΚΗΤΗΣ 
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